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Offrez ou offrez-vous 

depuis cette photothèque 

de vrais tirages d'art 
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Vous pouvez maintenant acheter mes photographies. L'impression est 

effectuée par le laboratoire Whitewall sur du papier Hanemülhe Photo 

Rag 308 g/m2*. Pour un rendu esthétique optimal, une marge blanche 

sera incluse par défaut dans le format choisi.  

Des cadres et passe-partout peuvent être ajoutés lors de l'achat si vous le 

souhaitez (dans ce cas, vous recevrez un produit prêt à être installé sur 

votre mur, avec un système d'attache mural adapté).  

Le tirage, avec montage ou pas est envoyé directement chez vous, dans un 

emballage de grande qualité. Les tirages sont emballés par les laboratoires 

Whitewall afin de garantir un état irréprochable lors de la livraison chez 

vous.  

 

Afin d'obtenir un devis, il suffit de me faire parvenir un mail 

(contact@claudedevignephoto.com) avec la référence de la photo, les dimensions et la 

finition choisie ainsi que vos coordonnées. 
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N° 1 
Ref : DSC_0005 

Titre : Estran – Baie du Mont-Saint-Michel 

Format 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 3 
Ref : DSC_00060-1 

Titre : Estran – Baie du Mont-Saint-Michel 

Format : 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 4 
Ref : DSC_00061B 

Titre : Estran – Baie du Mont-Saint-Michel 

Format : 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 5 
Ref : DSC_00062 

Titre : Estran – Baie du Mont-Saint-Michel 

Format : 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 6 
Ref : DSC_00070 

Titre : Estran – Baie du Mont-Saint-Michel 

Format : 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 7 
Ref : DSC_00062 

Titre : Estran – Baie du Mont-Saint-Michel 

Format : 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 8 
Ref : Plage 3 

Titre : Marée basse sur la plage St-Jacut-de-la-Mer 

Format : 45 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 35 
Ref : CDP_6940 

Titre : Traversée de la baie du Mont-Saint-Michel 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 32 
Ref : CDP_6459 

Titre : Marcheurs sur l'estran 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 36 
Ref : CDP_6963 

Titre : Impression de relief sur l'estran 

Format : 20 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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3E 4E 

1E 

PHOTOGRAPHIES DEJA ENCADREES 
 

Tirage papier Fine Art Hahnemüle Photo Rag 

Format 30 x 40 cm – Cadre bois noir 40 x 50 cm + Passe-partout  
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6E 5E 

7E 

 



    Claude DEVIGNE PHOTO 

 

8E 
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35E 

Tirage papier Fine Art Hahnemüle Photo Rag 

Format 20 x 30 cm – Cadre bois noir 30 x 40 cm + Passe-partout  
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36E 

32E 
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

      Tirage seul   Tirage encadré 
N° Ref Titre Taille 

image 
imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

  Taille 
image 

imprimée 

Dimensions 
cadre 
avec 

Passe-partout 

Prix 
Vente 

1 DSC_0005 Estran – Baie du Mont-St-Michel 45 x 30 2 55,00 € 1E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

3 DSC_0060-1 Estran Partie 1 45 x 30 2 55,00 € 3E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

4 DSC_0061B Estran Partie 2 45 x 30 2 55,00 € 4E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

5 DSC_0062 Estran – Baie du Mont-S-Michel 45 x 30 2 55,00 € 5E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

6 DSC_0070 Estran – Baie du Mont-S-Michel 45 x 30 2 55,00 € 6E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

7 DSC_0072 Estran – Baie du Mont-S-Michel 45 x 30 2 55,00 € 7E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

8 Plage 3 Marée basse sur la plage…  45 x 30 2 55,00 € 8E 45 x 30 40 x 50 78,00 € 

32 CDP_6459 Marcheurs sur l'estran 30 x 20 2 46,00 € 32E 30 x 20 30 x 40 69,00 € 

35 CDP_6940 Traversée de la baie 30 x 20 2 46,00 € 35E 30 x 20 30 x 40 69,00 € 

36 CDP_6963 Impressions de relief sur l'estran 20 x 30 2 46,00 € 36E 20 x 30 30 x 40 69,00 € 
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N° 9 
Ref : DSC_0014 

Titre : Coques bleue et jaune 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 10 
Ref : DSC_0016 

Titre : Coque rouge 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 55 
Ref : DSC_0006 

Titre : Coque noire et jaune 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 14 
Ref : DSC_0033 

Titre : Coque bleue 

Format : 20 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 13 
Ref : DSC_0032-1 

Titre : Coque blanche et noire 

Format : 20 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 56 
Ref : CDP_0557 

Titre : Coque 4 couleurs 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 12 
Ref : DSC_0025 

Titre : Coque 4 couleurs 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 11 
Ref : DSC_0023-1 

Titre : Coque 3 couleurs 

Format : 20 x 30 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 57 
Ref : DSC_0034-1 

Titre : Coque 3 couleurs 

Format : 30 x 20 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 54 
Ref : CDP_1791 

Titre : Les bouées 

Format : 60 x 40 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 71 
Ref : CDP_7036 

Titre : Coque bleue blanc rouge 

Format : 60 x 40 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 72 
Ref : CDP_7029 

Titre : Vieille coque rouge 

Format : 60 x 40 cm + Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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12E 

13E 14E 

 

PHOTOGRAPHIES DEJA ENCADREES 
 

Tirage papier Fine Art Hahnemüle Photo Rag - Format 20 x 30 cm 

Cadre bois 30 x 40 cm – Passe partout blanc ou gris  
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

  

      Tirage seul   Tirage encadré 
N° Ref Titre Taille 

image 
imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

  Taille 
image 

imprimée 

Dimensions 
cadre 
avec 

Passe-partout 

Prix 
Vente 

9 DSC_0014 Coque bleue et jaune 30 x 20 2 46,00 €   30 x 20 30 x 40 Vendu 

10 DSC_0016 Coque rouge 30 x 20 2 46,00 €   30 x 20 30 x 40 Vendu 

11 DSC_0023-1 Coque jaune et verte 20 x 30 2 46,00 €   20 x 30 30 x 40 Vendu 

12 DSC_0025 Coque 4 couleurs 30 x 20 2 46,00 € 12E 30 x 20 30 x 40 69,00 € 

13 DSC_0032-1 Coque noire et blanche 20 x 30 2 46,00 € 13E 20 x 30 30 x 40 69,00 € 

14 DSC_0033 Coque bleue 20 x 30 2 46,00 € 14E 20 x 30 30 x 40 69,00 € 

54 CDP_1791 Coque et bouées 60 x 40 2 92,00 €         

55 DSC_0006 Coque noire et jaune 20 x 30 2 46,00 €         

56 CDP_0557 Coque 4 bandes 20 x 30 2 46,00 €         

57 DSC_0034-1 Coque 3 bandes 20 x 30 2 46,00 €         

71 CDP_7036 Coque bleue blanc rouge 60 x 40 2 92,00 €         

72 CDP_7029 Vieille coque rouge 60 x 40 2 92,00 €         
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N° 58 
Ref : DSC_0108 

Titre : Tour Incity - Lyon 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 59 
Ref : DSC_0179 

Titre : Tour Incity - Lyon  

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Ilford noir et blanc 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 60 
Ref : CDP_2600 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 61 
Ref : CDP_3317 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 64 
Ref : CDP_3323 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 63 
Ref : CDP_3331-1 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 30 x 45 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 62 
Ref : CDP_2509 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 40 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 65 
Ref : CDP_2568 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 60 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 66 
Ref : CDP_2529 

Titre : Ycone – Confluence - Lyon 

Format 60 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 



    Claude DEVIGNE PHOTO 

 

  

N° 68 
Ref : CDP_2501 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 40 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 67 
Ref : CDP_2517 

Titre : Quartier Confluence - Lyon 

Format 40 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 69 
Ref : CDP_3436 

Titre : Soleil 

Format 40 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 70 
Ref : CDP_2542 

Titre : Quartier Confluence – Lyon – Cube vert 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 73 
Ref : CDP_2534 

Titre : Pavillon 52 – Confluence - Lyon 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 74 
Ref : CDP_2538 

Titre : Pavillon 52 – Confluence - Lyon 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 75 
Ref : CDP_2559 

Titre : Quartier Confluence – Lyon – Façade 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 76 
Ref : CDP_2575 

Titre : Quartier Confluence – Lyon – Façade 

Format 57 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

   

      Tirage seul 
N° Ref Titre Taille 

image 
imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

58 DSC_0108 Tour Incity   60 x 40 2 92,00 € 

59 DSC_0179 Tour Incity  - N&B 60 x 40 2 92,00 € 

60 CDP_2600 Quartier Confluence - Lyon 60 x 40 2 92,00 € 

61 CDP_3317 Quartier Confluence - Lyon 45 x 30 2 55,00 € 

62 CDP_2509 Quartier Confluence - Lyon 40 x 60 2 92,00 € 

63 CDP_3331-1 Quartier Confluence - Lyon 30 x 45 2 55,00 € 

64 CDP_3323 Quartier Confluence - Lyon 45 x 30 2 55,00 € 

65 CDP_2568 Quartier Confluence - Lyon 60 x 60 2 98,00 € 

66 CDP_2529 Ycone – Confluence - Lyon 60 x 60 2 98,00 € 

67 CDP_2517 Quartier Confluence - Lyon 40 x 40 2 59,00 € 

68 CDP_2501 Quartier Confluence - Lyon 40 x 40 2 59,00 € 

69 CDP_3436 Quartier Confluence – Lyon – Cube orange 40 x 60 2 92,00 € 

70 CDP_2542 Quartier Confluence – Lyon – Cube vert 40 x 60 2 92,00 € 

73 CDP_2534 Pavillon 52 – Confluence - Lyon 60 x 40 2 92,00 € 

74 CDP_2538 Pavillon 52 – Confluence - Lyon 60 x 40 2 92,00 € 

75 CDP_2559 Quartier Confluence – Lyon – Façade 60 x 40 2 92,00 € 

76 CDP_2575 Quartier Confluence – Lyon – Façade 57 x 40 2 77,00 € 
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Paysages  

De 

Bord de mer 

 

 

 

  



    Claude DEVIGNE PHOTO 

 

N° 79 
Ref : CDP_3659 

Titre : Monemvasia - Grèce 

Format 73 x 25 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 77 
Ref : CDP_0812 

Titre : Horizon - Cayeux-sur-Mer 

Format 90 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 49 
Ref : CDP_5784 

Titre : Nuages sur l’estran - St Jacut-de-la-Mer 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 37 
Ref : CDP_8798 

Titre : Banc à Garrucha - Espagne 

Format 60 x 40,3 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 46 
Ref : CDP_0812 

Titre : Banc à Cayeux-sur-Mer 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 48 

Ref : CDP_1689-2 

Titre : Port du Kérity – Finistère sud 

Format 90 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 53 
Ref : CDP_1634 

Titre : Port du Kérity – Finistère sud 

Format 90 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 50 
Ref : CDP_7409-1 

Titre : Port du Kirity – Finidtère sud 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 47 
Ref : CDP_1590-1 

Titre : Rochers de Saint-Guénolé- Finistère sud 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 39 
Ref : CDP_0974 

Titre : Survol de la Baie du Mont-St-Michel 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 38 
Ref : CDP_7409-1 

Titre : Survol de la Baie du Mont-St-Michel 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 78 
Ref : CDP_2150 

Titre : Du côté des Glénan – Finistère sud 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 80 
Ref : CDP_0578-1 

Titre : Ciel de nuages 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 81 
Ref : CDP_0824 

Titre : Entre mer et terre - Cayeux-sur-Mer 

Format 40 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 51 
Ref : CDP_0753 

Titre : Lever du jour à St-Jacut-de-la-Mer 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 85 
Ref : CDP_6694-2 

Titre : Mer ou Brumes 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 121 
Ref : CDP_6697 

Titre : Les brise-lames 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle FineArt Pearl 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 122 
Ref : CDP_6656 

Titre : Le bateau mort 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 123 
Ref : CDP_0742 

Titre : Les Epis 

Format 40 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Photo Ilford Noir et Blanc Mat 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 124 
Ref : CDP_16564-2C 

Titre : Entre Ciel et Mer 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Bright White 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 125 
Ref : CDP_5532-1 

Titre : Le trois mât "Etoile du Roy" 

Format 40 x 60 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Photo Rag 

Bright White 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 126 
Ref : CDP_5613-7XNB 

Titre : La créature 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle FineArt Pearl 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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22E 

 

N° 22 
Ref : DSC_0005-1 

Titre : Quai à St Malo 

Format 30 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

  

PHOTOGRAPHIE DEJA ENCADREE 
 

Tirage papier Fine Art Hahnemüle Photo Rag 

Format 30 x 40 cm  
Cadre métallique vert 40 x 50 cm + Passe-partout  
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

   

      Tirage seul   Tirage Encadrés 
N° Ref Titre Taille 

image 
imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

N°  Taille 
image 

imprimée 

Dimensions 
cadre 
avec 

Passe-partout 

Prix 
Vente 

22 DSC_0005-1 Quai à St Malo 45 x 30 2 55,00 € 22E  45 x 30 50 x 40 78,00 € 

37 CDP_8798 Banc à Garrucha - Espagne 60 x 40 2 92,00 €   60 x 40 sans Vendu 

38 CDP_0965 Survol de la Baie… 45 x 30 2 55,00 €   45 x 30 

 

Vendu 

39 CDP_0974 Survol de la Baie… 60 x 40 2 92,00 €   60 x 40 

 

Vendu 

46 CDP_0832 Banc à Cayeux-sur-Mer 60 x 40 2 92,00 €      

47 CDP_1590-1 Rochers Saint-Guénolé 60 x 40 2 92,00 €      

48 CDP_1689-2 Port du Kirity – Finistère sud 90 x 60 2 141,00 €   90 x 60 107,7 x 77,7 Vendu 

49 CDP_5784 Nuages sur l’estran 45 x 30 2 55,00 €   45 x 30  Vendu 

50 CDP_7409-1 Port du Kirity – Finistère sud 45 x 30 2 55,00 €   45 x 30  Vendu 

51 CDP_0753 Lever du jour à St-Jacut-de-la-Mer 45 x 30 2 55,00 €  45 x 30 59 x 44 Vendu 

53 CDP_1634 Port du Kirity – Finistère sud 90 x 60 2 141,00 €   90 x 60  Vendu 

77 CDP_0812 Horizon - Cayeux-sur-Mer 60 x 90 2 141,00 €      

78 CDP_2150-1 Du côté des Glénan 60 x 40 2 92,00 €      

79 CDP_3659 Monemvasia - Grèce 73 x 25 2 71,00 €      

80 CDP_0578-1 Ciel de nuages 45 x 30 2 55,00 €      

81 CDP_0824 Entre mer et terre - Cayeux-sur-Mer 40 x 60 2 92,00 €      

85 CDP_6694-2 Mer ou Brume 60 x 40 2 92,00 €     

121 CDP_6697 Les brise-lames 60 x 40 2 92,00€     

122 CDP_6956 Le bateau mort 60 x 40 2 92,00€     

123 CDP_0742 Les Epis 40 x 40 2 75,00€     
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

  

      Tirage seul   Tirage Encadrés 
N° Ref Titre Taille 

image 
imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

N°  Taille 
image 

imprimée 

Dimensions 
cadre 
avec 

Passe-partout 

Prix 
Vente 

124 CDP_1656-2C Entre Ciel et mer 60 x 40 2 97,00€     

125 CDP_5532-1 Le trois mât "Etoile du Roy" 40 x 60 2 97,00€ 

    126 CDP_5613-7XNB La Créature 60 x 40 2 97,00€ 
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N° 87 
Ref : CDP_6439-1 

Titre : Reflets - Picardie 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 88 
Ref : CDP_6440-1 

Titre : Reflets - Picardie 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 89 
Ref : CDP_6441-1 

Titre : Reflets - Picardie 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 86 
Ref : CDP_6435-1 

Titre : Reflets - Picardie 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 92 
Ref : CDP_0449-3 

Titre : Après la moisson 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 91 
Ref : CDP_6425-3 

Titre : L'arbre et son reflet 

Format 60 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 99 

Ref : CDP_2170 

Titre : L’aven – Le bois d'Amour – Pont-Aven 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 100 
Ref : CDP_2232-1 

Titre : Pont-Aven – Le bois d'Amour 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 20 
Ref : CDP_3481 

Titre : Sur la route de Grenade - Espagne 

Format 30 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 16 
Ref : CDP_3481 

Titre : Colline d'Espagne 

Format 30 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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20E 
16E 

 PHOTOGRAPHIES DEJA ENCADREES 
 

Tirage papier Fine Art Hahnemüle Photo Rag 

Format 30 x 40 cm – Cadre bois noir 40 x 50 cm + Passe-partout  
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

N° Ref Titre Taille 
image 

imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

N° Taille 
image 

imprimé
e 

Dimensions 
cadre 
avec 

Passe-
partout 

Prix 
Vente 

16 CDP_3469 Colline d'Espagne 45 x 30 2 55,00 € 16E 45 x 30 50 x 40 78,00 € 

20 CDP_3481 Sur la route de Grenade 45 x 30 2 55,00 € 20E 45 x 30 50 x 40 78,00 € 

86 CDP_6435-1 Reflets - Picardie 60 x 40 2 92,00 €      

87 CDP_6439-1 Reflets - Picardie 60 x 40 2 92,00 €      

88 CDP_6440-1 Reflets - Picardie 60 x 40 2 92,00 €      

89 CDP_6441-1 Reflets - Picardie 60 x 40 2 92,00 €      

91 CDP_6425-3 L'arbre et son reflet 60 x 30 2 67,00 €      

92 CDP_0449-3 Après la moisson 45 x 30 2 55,00 €      

99 CDP_2170 L’aven – Le bois d'Amour 60 x 40 2 92,00 €      

100 CDP_2232-1 L’aven – Le bois d'Amour 60 x 40 2 92,00 €      
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N° 15 

Ref : CDP_2732 

Titre : Boîte aux lettres à Alicante 

Format 20 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 17 

Ref : CDP_3618 

Titre : Pas de portes à Altea 

Format 20 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

  



    Claude DEVIGNE PHOTO 

 

N° 18 

Ref : CDP_3667 

Titre : Toits de tuiles de Guadalest 

Format 20 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 21 

Ref : CDP_3622 

Titre : Une rue d’ Altea 

Format 30 x 20 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 23 

Ref : DSC_3906-3 

Titre : Toits du Mont-St-Michel 

Format 25 x 25 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 52 

Ref : CDP_4532 

Titre : Séchoir de la villa Battlo - Barcelone 

Format 45 x 30 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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N° 93 

Ref : CDP_0528 

Titre : Cabines de plage de Dinard 

Format 38 x 25 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 

N° 94 

Ref : CDP_5162 

Titre : Cabines de plages à St-Servan 

Format 60 x 40 cm – Bord 2 cm 

Tirage sur papier Hahnemüle Fine Art Photo Rag 

Edition limitée à 30 exemplaires 
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TARIFS 
Hors frais de livraison 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

      Tirage seul   Tirage Encadrés 
N° Ref Titre Taille 

image 
imprimée 

Marge 
blanche 

(cm) 

Prix 
Vente 

  Taille 
image 

imprimée 

Dimensions 
cadre 
avec 

Passe-
partout 

Prix 
Vente 

15 CDP_2732 Boîte aux lettres à Alicante 20 x 30 2 46,00 €   20 x 30 40 x 47 Vendu 

17 CDP_3618 Pas de porte à Altea 20 x 30 2 46,00 €   20 x 30 40 x 50 69,00 € 

18 CDP_3667 Toit de Tuiles de Guadalest 20 x 30 2 46,00 €   20 x 30 30 x 40 Vendu 

21 CDP_3622 Une rue d’ Altea 30 x 20 2 46,00 €   30 x 20 30 x 40 69,00 € 

23 DSC_3906-3 Toits du Mont St Michel 25 x 25 2 44,00 €   25 x 25 50 x 50 67,00 € 

52 CDP_4532 Séchoir Villa Battlo  - Barcelone 45 x 30 2 55,00 €   45 x 30 

 

Vendu 

93 CDP_0528 Cabines de plage de St Servan 38 x 25 2 5100 €      

94 CDP_5162 Cabines de plage à St-Servan 60 x 40 2 92,00 €      
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